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Eixo 4 - Políticas de Gestão 

Políticas de Gestão 

Questão Alternativa Participantes Respostas Percentual 

Você conhece o Plano de Carreira 
para os Cargos Técnico-

Administrativos em Educação 
(PCCTAE)? 

Conheço 

1622 

890 54,87% 

Conheço em parte 681 41,99% 

Desconheço 51 3,14% 

Como você avalia o incentivo da 
Instituição na qualificação do servidor 
(graduação, especialização, mestrado 

e doutorado)? 

Excelente 

1622 

306 18,87% 

Bom  845 52,10% 

Regular 321 19,79% 

Ruim 90 5,55% 

Péssimo 31 1,91% 

Não sei responder/Não se aplica 29 1,79% 

Como você avalia as ações 
promovidas pela Pró-Reitoria de 
Gestão de Pessoas voltadas à 

melhoria da qualidade de vida do 
servidor? 

Excelentes 

1622 

203 12,52% 

Boas 880 54,25% 

Regulares 346 21,33% 

Ruins 78 4,81% 

Péssimas 20 1,23% 

Não sei responder/Não se aplica 95 5,86% 

Como você avalia o incentivo da 
Instituição à sua participação em 

eventos de capacitação fora da UFSM 
(recursos financeiros e liberação pela 

chefia)? 

Excelente 

1622 

113 6,97% 

Bom  518 31,94% 

Regular 463 28,55% 

Ruim 212 13,07% 

Péssimo 112 6,91% 

Não sei responder/Não se aplica 204 12,58% 

Como você avalia a implementação e 
a divulgação do programa de 

avaliação de desempenho funcional na 
UFSM? 

Excelentes 

1622 

110 6,78% 

Boas  907 55,92% 

Regulares 423 26,08% 

Ruins 57 3,51% 

Péssimas 18 1,11% 

Não sei responder/Não se aplica 107 6,60% 

Como você avalia as reuniões 
periódicas no seu setor de trabalho, 
para tratar de interesses da equipe? 

Excelentes 

1622 

134 8,26% 

Boas 680 41,92% 

Regulares 438 27,00% 

Ruins 151 9,31% 

Péssimas 88 5,43% 

Não sei responder/Não se aplica 131 8,08% 

Como você avalia, considerando as 
relações de trabalho, o seu 

relacionamento com os colegas? 

Excelente 

1622 

569 35,08% 

Bom  955 58,88% 

Regular 81 4,99% 

Ruim 12 0,74% 

Péssimo 3 0,18% 

Não sei responder/Não se aplica 2 0,12% 
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Como você avalia, considerando as 
relações de trabalho, o seu 

relacionamento com a chefia? 

Excelente 

1622 

652 40,20% 

Bom  873 53,82% 

Regular 73 4,50% 

Ruim 14 0,86% 

Péssimo 6 0,37% 

Não sei responder/Não se aplica 4 0,25% 

Como você avalia a sua satisfação em 
relação ao trabalho que realiza? 

Excelente 

1622 

504 31,07% 

Boa  892 54,99% 

Regular 178 10,97% 

Ruim 37 2,28% 

Péssima 9 0,55% 

Não sei responder/Não se aplica 2 0,12% 

Como você avalia a condução do 
processo de avaliação, pela 

Instituição, no período do estágio 
probatório? 

Excelente 

1622 

133 8,20% 

Boa  826 50,92% 

Regular 302 18,62% 

Ruim 76 4,69% 

Péssima 38 2,34% 

Não sei responder/Não se aplica 247 15,23% 

Como você avalia a informatização 
das rotinas acadêmicas e 

administrativas integrantes do Sistema 
de Informações para o Ensino (SIE)? 

Excelente 

1622 

111 6,84% 

Boa  797 49,14% 

Regular 349 21,52% 

Ruim 87 5,36% 

Péssima 26 1,60% 

Não sei responder/Não se aplica 252 15,54% 

 


